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Koril-belll Krisztus eldtt 2125-6t irunk, pont a herakreopoliszi lazadas el6tt, és Egyiptom 8. dinasztidjdban talaljuk magunkat. Kaosz uralkodik: Demedzsibtovi faraé hatalmat
megdontotték, Egyiptom nagy részén nyugtalan a nép, és az uralkodd hatalma gyenge. Nomarkhaként — Egyiptom egyik tartomdnyanak uraként — megragadhatod a lehetGséget,
hogy hatalmat szerezz. Keresked&ket kiildesz a piacra, hogy a tartomdanyod fejlesztéséhez javakat vegyenek, munkasokat bérelhetsz fel, hogy piramisokat épitsenek, és terméfoldeket
szerezhetsz a Nilus mellett... hogy végil Egyiptom Uj uralkoddja lehess!

e s, 2 4
L A jaték célja
A jatékosok egy-egy degyiptomi ndmarkha szerepében vannak és megprdobaljak befolyasolni az orszag kormanyzatat és gazdasagat. Kereskeddket kiildenek a piacra, hogy a tartomanyuk

fejlesztéséhez javakat szerezzenek, munkasokat vesznek fel, hogy piramisokat emeljenek, és terméfoldeket foglalnak el a Nilus partjan. Az a jatékos, aki a legtébb piramist épiti el, és a
legnagyobb foldet szerzi meg Egyiptom 0] urava valik.

1 Tartalom 10 piramis

épitési kdltség gy&zelmi pontok

1 jatéktabla Piramis elemek mez6

privilégiumok

1 kocka

O munkas mez6

piramis ikon
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Weei

. Helyezd a jatéktdblat az asztal kozepére

. Helyezd a kockat az ,,1”-es oldalaval felfelé a félkor alaku mezére a ,,termdéfoldek” ala

. Helyezd a piaci satrat az utolsé helyre az ,arany” alatti piac mezére

. Keverd 6ssze a piramis elemeket, és véletlenszeriien valassz ki annyi piramist, ahany jatékos jatszik. Tedd ezeket a piramisokat a piramis

mezbre a jatéktéren.

A ,katondak” és a ,tolvajok” jel6lésii piramisoknak mindig egyszerre kell a jatékban lennilk. (A piramisok leirdsa a szabaly végén
talalhatd.)

Ha barmelyik felkeril a tablara, hizd ki a masik piramist a tobbi koziil és tedd fel a tablara.

Ha egyik sincs a tablan, akkor tedd vissza mindkett6t a készletbe.

Most tegyél fel még annyi piramist a tablara, hogy végil a jatékosok szamdanal kettével tobb legyen fent. A tébbit tedd vissza a készlet-
be.

Példa 1: Egy négyfis jatékhoz négy piramist hiztak ki és tettek a jatéktabldra. Az egyik ilyen piramis a ,tolvajok” piramis. A ,,katondk”
piramist kiveszik a tébbi kéziil és felteszik a jatéktérre. Emellett még egy piramist kihtznak. Igy 6sszesen 6 piramis van a jatéktéren.
Példa 2: Egy mdsik négyfds jatékban négy piramist huztak ki. Eddig nincs a tdbldn sem a ,tolvajok”, sem a ,,katondk” piramis. Vedd ki
ezt a két piramist, és tedd fel 6ket a tabldra.

. Tedd a kiiszdb és a piac kartyakat fejjel lefelé két kiilon pakliba a jatéktabla mellé. Huzz ki egy 2 értékd kiiszob kartyat a paklibdl. Aztan

hlzz még harom kiiszob kartyat. Keverd Ossze ezt a négy kartyat, és fejjel lefelé tedd vissza 6ket a pakli tetejére.

. Valogasd szét az er6forras kartyakat, és tedd Gket a tabla mellé.

. Tedd a befolyas jelz6ket a jatéktabla mellé.

. A jatékosok valasztanak 1-1 szint, kapnak egy tartomany tablat, 1 keresked6t, 1 hajot, 4 munkast és egy készletnyi befolyds kartyat.
Emellett mindegyik jatékos 3 aranyat kap. Ezt az aranyat a tartomany tablakon a megfelel6 helyre kell tenni. A befolyas kartyakat keverd

Ossze és pakliba rendezve tedd a tartomdny tablara.
Minden jatékos a ,,0” mezG6re helyezi a hajojat a Niluson.

10. Dontsétek el, hogy ki kezd (pl. dobdkockaval). Ez a jatékos fogja megkapni a kezd6jatékos jelz6t.
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A jatékot maximum 6 ,éven” keresztil jatsszak. Minden év 5 korbdl all. A kor
mezdre rakott kocka mutatja a jelenlegi évet (a mutatott érték) és a jelenlegi
piacot/kort (hol talalhaté épp a mezén).

Minden egyes kor 4 fazisbdl all.

1. Piac: a piackartyakat aruba bocsatasa

2. Termelés: er6forrasok vasarlasa a piacon
3. Fejlesztés: egy piramis fejlesztése

4. A kor vége: a kocka eggyel tovabb lép a kor
mezén

Tedd a kockdt (az 1-es értékkel) a kor
mezén az elsé helyre és egy piaci sat-
rat a piac mezé utolso helyére.

A piramisok szama= a jatékosok szd-
ma+2

A Katondk és Tolvajok piramisoknak
mindig egyszerre kell jatékban lenniiik.

A kiisz6b és piac kartydk kiilon paklik-
ban vannak fejjel lefelé a jatéktabla
mellett.

Huzz egy 2 értékii kiiszob kdrtydt a
paklibol. Keverd 6ssze mdsik harom
kiisz6b kdrtyaval, és tedd 6ket a pakli
tetejére.

A nyersanyagok egy készletben a tabla
mellett vannak.

Jatékosonként az aldbbiak:
1 Tartomdny tdabla

1 kereskedé

4 munkds

1 hajo

3 arany

A jaték maximum 6 évig tart.
A kocka jelzi a jelenlegi évet és piacot.

4 fazis:
1. Piac
2. Termelés
3. Fejlesztés
4. Kor vége

A Saqggara egy Gsi temet6 Egyiptomban,
amely az Gsi févaros, Memphis nekro-
polisza. A Saggaraban rengeteg piramis
van, példdul Dzsészer vilaghir(i LépcsG6s
piramisa.

Saqgqgara kb. 30 kilométerre van Kairétol
délre, és korul-bellil 7x1.5km teruleten
fekszik.



(_vpac_)

Ez a fazis csak akkor kovetkezik, hogy ha a kor elején a kort jelz6 kocka és a piaci sator ugyan annal a raktarnal vannak. Ha
kiilonboz6 raktarnal vannak, hagyd ki ezt a fazist.
Ebben a fazisban a jatékosok piac kartyakat szerezhetnek, amelyekkel a 3. fazisban kereskedhetnek az nyersanyagaikkal.

Ez a fazis a kdvetkezd 1épésekbdl all

a. Piackartyak aruba bocsatasa

Minden jatékos kozépre adja a piac kartyajat. Keverjétek 6ssze 6ket, majd
véletlenszerlien hlzzatok kett6t, és tegyétek a jatéktér mellé. Aztan tegyetek
egy-egy kartyat képpel felfelé minden egyes kartyamezére a raktdrak ala.

b. A piac kartydk arverése

A kort kezd6 jatékos kezd. A jatékosok korbe mennek, tehetnek egy ajanlatot, vagy passzolhatnak. Ha egy jatékos passzol, akkor kiesik az
arverésbdl. Minden kartya egyszerre keril arverésre. Egy jatékos maximum 2 kartyat szerezhet.
A legnagyobb ajanlatot tevé jatékos nyeri meg a kartyat, amit a kovetkez6 piac fazisig hasznalhat.

Az arverés folyamata:

- Egy jatékos ajanlatot tesz. Ez egy, vagy tobb nyersanyagbdl all. Nem szamit milyen nyersanyaghbdl. Egyszerre lehet tobbféle nyersanyagot is ajanlani.
- Ha egy jatékos mar tett ajanlatot, akkor a kdvetkezd ajanlatnak ennél nagyobbnak kell lennie.

- Az aktudlis jatékos a kereskeddjével egyiitt az ajanlatat (ennek megfelel6 nyersanyagok, plusz a kereskedd) a kartya feletti raktartol balra l1évé
sator mellé rakja. Ha mar van ajanlat ezen a satoron, akkor a jatékos az elGz6 elé teszi sajatjat.

- Ha egy adott jatékos ajanlatanal nagyobbat ajanl valaki, akkor a jatékos novelheti tétjét tobb nyersanyag hozzaadasaval, vagy visszavonhatja az
ajanlatot a kovetkezd korben. Az utdbbi esetben a jatékos visszaveszi a kereskedGjét. Az ajanlatba beadott nyersanyagok a kartya feletti raktarba
kertlnek.

- Ha ismét a jatékosra kerdl a sor, hogy ajanlatot tegyen, vagy passzoljon és az 6 ajanlata a legnagyobb, akkor leveheti a piac kartyat a tablarol és
maga elé teheti. Az 6sszes felajanlott nyersanyag ezutan a piac kartya feletti raktarba kerdl, és a jatékosok visszakapjak a kereskedGiket.

- A jatékosok egyszerre tobb licitben is részt vehetnek, viszont egy korben csak egyetlen kartyara tehetnek ajanlatot.

Példa: V6rés 1 nyersanyagot ajdnl a ,,hal” raktdr alatt Iathato kdrtydaért. Kék ugyanannyit ajanl a
Jtextil” raktdr alatti kdrtydaért. Sarga 2 nyersanyagot ajdnl ugyanezert a kartyaért. Kék a sator mégé
helyezi a tétjét. Sdrga a sdtorra teszi a tétjét, majd Vrds kévetkezik. Megnyeri a kdrtydt a ,,hal” alatt,
ajdnlatdt a ,,hal” raktdrba teszi, és felajanl egy drut a ,fa” alatti kartydért (vagyis egy uj kdrtydra tesz
ajdnlatot). Kék még két nyersanyagot ad a licitiéhez, és a harom nyersanyagot a sdtorra teszi. Sarga
licitjét a sdtor mégé teszi. Sdrga passzol, és az ajanlatdt a raktdrra teszi (a raktdar mégiil). Vérés meg-
nyeri a ,fa” alatti kdrtydt, és az ajanlatdt a raktdrra teszi. Passzol. Kék nyeri a kdrtyat a ,textil” raktdr
alatt, és szintén passzol.

Ennek akkor van vége, amikor minden jatékos passzolt, vagy minden piac kartya elosztasra keriilt a

jatékosok kozott. Sdrga magasabb ajdnlatot tett. Kék
A fennmaradd kdrtyakat le kell venni a tablardl. a sajdt licitjét a sdtor mégé teszi.

c. A piaci sator elhelyezése
Tedd a piaci satrat az elosztas kartyan lathato piac ala.

Megjegyzés: A piac fazis kétszer torténik a 4-6. években

idei év ez ald tedd a piaci sdtrat.
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A piac fazis csak akkor keriil lejatszds-
ra, ha a kocka és a piaci sator ugyanaz
alatt a raktdr alatt van.

A jatékosok leadjdk a piac kdrtydkat.

Tegyél 4 piac kdrtydt a kdrtya mezére.

Az ajdnlat értéke=a nyersanyagok
szdama.

Az nyersanyagok tipusa nem szamit.
A kére alatt a jatékos uj ajanlatot
tehet, névelhet egy meglévét, vagy
passzolhat.

A legmagasabb ajanlatot mindig a
piaci standtol balra Iévé satorra kell
tenni. Aozok a jatékosok, akik licitjét

megeldzték, emogé keriilnek.

A kor végén a legmagasabb licit viszi a
kdrtyadt. Az Gsszes licit a piaci standra
keriil.

Lehetséges névelned a tétet uj nyers-
anyagok hozzaaddsdval.

Passzolds=a nyersanyagok a piaci
standra keriilnek. Nem vehetsz részt

tobb drverésen.

Maximum két piaci kdrtya per jatékos.
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Ebben a fazisban az nyersanyagokat szétosztjak a raktarak kozott. A jelenlegi piac (az a raktar amely alatt a kocka van) extra
nyersanyagokat kap. Az nyersanyagokat csak akkor adjak el, hogyha a raktarban talalhaté nyersanyagok szama megegyezik,
vagy meghaladja a kiiszob értéket. A ,,nincs termés” kartyaval rendelkezé piacok altaldaban nem arusitanak ebben a kérben.

Ez a fazis a kovetkez6 |épésekbdl all:
a. Nyersanyagok elosztasa
1. Vegyél ki a készletbdl két darabot mindegyik nyersanyagbdl, és tedd a hozza tartozo raktarba.

2. A raktar, amely alatt a kocka taldlhaté extra nyersanyagokat kap. Ezek szamat a masodik oszlopban lathatod. Ha a kocka a ,termé&fold”
mez0 alatt van, akkor mindegyik raktar néhany term6fold nyersanyagot kap. Ez a szam az elosztas tablazat kartyan lathaté. Megjegyzés:
,Terméfold” nem kerul kiosztasra az az elsé évben.

Megjegyzés: Ha a készletben nincs elég nyersanyag, akkor amennyire csak lehet az itt leirt sorrendben kell kiosztani Gket.

ennyi terméféld kertdil ki-
osztdsra, hogyha a kocka a
termdféld mezd alatt van

jelenlegi év

w2

A 4. évben hal van a piacon.
Helyezz 5 (2+3) halat a hal raktdrra.

ennyi extra nyersanyag keriil kiosztdsra, ha ez
alatt a raktdr alatt van a kocka

3. Wykh Mezbgazdasag: A jatékosok ebben a piramisban a készletb6l kapnak nyersanyagokat. Az nyersanyagokat a kezdGjatékostél
== kezdve oszd ki.

b. Kiisz6bkartyak elhelyezése
Huzz 4 kiisz6b kartyat a paklibdl, és tedd le Gket balrdl jobbra a raktarak alatti mezdékre.
Megjegyzés: A jaték elékészitése sordn mindig legalabb egy raktdrra 2-es kiisz6bérték jut az elsé kérben.

c. Befolyas kartyak kijatszasa
A kezdGjatékos kezd. Az aktiv jatékos az alabbi [épéseket teszi:

1. Minden jatékos 4 befolyas kartyat huz a kezébe a paklirdl
2. 0 Intrika
:Ifg Az ebben a piramisban Iévé jatékosok cserélhetnek vagy/és hizhatnak extra kartyakat.
3. A jatékosok egy-egy befolyds kartyat tesznek fejjel lefelé a tablajukon talalhaté minden egyes nyersanyag tipus ala. A kartyak

értéke hatarozza meg, hogy ki kapja meg a kérdéses raktarban Iév6 nyersanyagot.
" Kirdlyi birésdg '
-EX\X Az ebben a piramisban [évé jatékosok a jelz6jliket a tablajukra tehetik:
= ™ _23asszint> egy jelz6t kell tenni az nyersanyag mezejére a jelenlegi piacon f @ ’ P
- 4-5-0s szint - egy jelz6t kell tenni a jatékos altal valasztott nyersanyag mezejére -_-:— A r. o b "‘\_

Megjegyzés: Lehetséges egyszerre tébb befolyds jelz6t is tenni ugyanannak a kdartydnak a mezéjére
Megjegyzés: ha egy jatékos a pakli utolso kdrtydjdt is felhuzza, az eldobott lapokat ujra kell keverni, és uj paklit csindlni bel6le

+2 nyersanyag per raktar

Kocka a raktdr alatt?
+? nyersanyag abban a raktdrban
(nézd meg a tabldjat)

Kocka a termdéféld alatt?
+? Termdféld mindegyik raktdrban
(nézd meg a tabldt)

“\ 'Mezégazdasdag:
- ﬁ+1 vagy +2 nyersanyag

Tegyél egy kiiszob kdrtyat képpel felfe-
Ié minden egyes raktdr ala

Minden jatékos 4 lapot huz

i Intrika
::'/.’Ekdrtyak hizdsa/eldobdsa

A jatékosok 1-1 kartyat helyeznek
minden egyes piac ald

"\ Kiralyi birésdg
_‘X\"h +1/+2 befolyds jelz6

Saggarateplomait kb. 500 évvel az el6tt
a kor el6tt épitették, amikor ez a jaték
jatszédik. Imhotep (kb. Kr. e. 2650-
2600) volt Dzsozer lépcsds piramisanak
fGépitésze.



d. Befektetés a raktarakba
A raktarakbdl csak akkor adnak el nyersanyagot, hogyha a benne talalhatd nyersanyagok szdma megegyezik, vagy meghaladja a kiiszobkar-
tyan lévé értéket. A jatékosok ehhez hozzajarulhatnak a sajat nyersanyaguk beadasaval.

A kezd6 jatékos kezd. Az aktiv jatékos beadhat egy vagy tobb nyersanyagot ahhoz a raktarhoz, amelyikhez szeretne, vagy passzolhat. Az
nyersanyagok tipusa nem szamit. Ha egy jatékos passzol, akkor ebben a kdrben mar nem adhat nyersanyagokat be egyetlen raktarba sem.

Ha minden jatékos passzolt, vagy minden raktar elérte a kiiszobértékét, akkor aznyersanyagokat szétosztjak.

2" Kormanyzat
- k ennek a lépésnek a végén az ebben a piramisban lévé jatékosok aranyat kapnak, amikor egy 7, 8, vagy 9-es kiszobértékkel rendel-
== ™ kez& raktar elérte a kiiszobét. Az aranyak szamat és a kiiszob kartya minimum értékét a piramis szintje hatarozza meg.
e. Nyersanyagok szétosztasa
A nyersanyagokat akkor osztjak szét, ha olyan raktarban vannak, amely kiiszobértékét elérte, vagy meghaladta a benne taldlhatd nyersanya-
gok szama. Az nyersanyagokat az alabbi sorrendben osztjak szét:

1. Koldusok
Ha egy jatékos , koldust” jatszott, akkor 2 szabadon vélasztott nyersanyagot (kivéve termdéfoldet) felvehet a kérdéses raktarbdl. Ha tobb
jatékos egyszerre jatszott koldust erre a raktarra, egyikiik sem kap semmit.

2. Legbefolyasosabb

A legbefolydsosabb jatékos (kdrtya+befolyas jelz6k) kapja meg az 6sszes nyersanyagot a kérdéses raktarbdl. Egyenl&ség esetén egyenléen
osztjak el az nyersanyagokat. A fennmaradd nyersanyagok (az egyenld felosztas utan) a raktarban maradnak.

3. Kereskeddk

Minden jatékos, aki ,keresked6t” jatszott 2 nyersanyagot vehet fel az adott nyersanyaghbadl a készletbdl (még akkor is, hogyha a kiiszobérté-
ket nem érték el).

4. A befolyas megegyezik a kiiszobértékkel

Ha egy jatékos a kiiszobértékkel megegyez6 befolyas kartyat jatszott, akkor 1 nyersanyagot kap ez utan a raktar utan a készletbél. Ha tobb
jatékos jatszott ki a kiiszobkartyaval megegyez6 értékl befolyas kartyat, egyikik se kap semmit.

Példa:

,Hal” raktdr (kiiszobérték 4): Kék egy koldust jatszik. 2 nyersanyagot kap. Sdrga jdtszotta a legnagyobb értéki kdrtydt, 6 kapja meg az dsszes

maradék nyersanyagot a raktdrbadl.

JTextil” raktdr (kilisz6bérték 9): A kiisz6bértéket még nem érték el, senki sem kap semmit.

,Fa” raktar (kiisz6bérték 5): Sdrga és Kék egyardnt 7-et ajanlott. Az nyersanyagokat az aldbbi mddon osztjdk el: 2 hal, 1 per jatékos; 5 fa, 2
fa per jatékos, 1 marad; 1 arany, senki sem kap aranyat

LArany” raktdr (kiliszobérték 3): Kék és Vérés mindketten 3-at jatszottak. Egyikiik sem kap semmit.

S Vallas
;%% Csak azok a jatékosok kapjak meg a ,nincs termés” kartyaval rendelkezd raktdr nyersanyagait,
akik ebben a piramisban vannak. A nyersanyagokat a legtobb befolyassal rendelkezd jatékos
kapja meg. Egyel&ség esetén a jatékosok egyel6en osztoznak az nyersanyagokon.

”

Pea iz B nins termé
f. A termelési fazis vége ”

A jatékosok az 6sszes kijatszott befolyds kartyat és a keziikben Iévé kartyat eldobjak.
A tablan lévé kiiszobérték kartyakat is el kell dobni.
Minden a raktarakban maradé nyersanyag jatékban marad. .

A jatékosok korben haladva adnak be
nyersanyagokat a raktdrakba, hogy
elérjék a kiiszobértéket.

Passzolds= nem adhat be tobb nyers-
anyagot ebben a kérben

-\ Kormdnyzat:

= fﬂk aranyat kapsz, amikor vala-
== ™ melyik (ldsd a piramist) raktdr
elérte a kiiszobértékét.

Oszd szét azokbol raktdarakbdl a nyers-
anyagokat, amelyek elérték a kiiszo-
bértekiiket:

1.Koldusok (max 1 jatékos): 2 szaba-
don vdlasztott nyersanyag a raktdrbol

2. Legnagyobb befolydssal biro: a
raktdr 6sszes nyersanyaga

3. Kereskeddk: 2 nyersanyag a kész-
letbél

4. Befolyds kdrtya=kiiszobérték (max 1
jatékos): nyersanyag a készletbdl

“\ Valldas: minden nyersanyag a
_%k ,hincs termés” raktdrbol.
i ]

A befolyds kartydkat el kell dobni.
A kiiszobkartydkat el kell dobni.

Az nyersanyagok a helyiikén marad-
nak.

Ez a jaték egy kaotikus id6szakban
jatszodik (8. dinasztia). A birodalom
szétesett 2. Pepi 6. dinasztidja utan. Az
egyik leggyakrabban emlitett oka ennek
2. Pepi hosszas uralkodasa. A gyerekko-
ratdl kezdve id6skoradig uralkodott (leg-
aldbbis a 90-es éveiig), tulélve szamos
orokosét.

Egy masik ok a némarkdak hatalmanak
erésddése volt.



\f;\_q_ 3. st__lesztes )

Ebben a fazisban a jatékosok a nyersanyagukat felhasznalva a munkasaikat a piramisok épitésére fogjak, és/vagy terméfoldet vesznek.
A kezdGjatékos kezd. Miutan minden fejlesztését végrehajtotta, a kor tovabb halad a kbvetkez§ jatékoshoz. Ebben a fazisban minden jatékos
csak egyszer jon.

&\s Katonak
_:_; "> azebben a piramisban lévS jatékosok aranyat kapnak a kér elején
A jatékosok a szamukra szlikséges nyersanyagokat az alabbi médok egyikén szerezhetik meg:

= pnn Kereskedelem/dntézés
-8; MR A jatékosok megkotés nélkil kereskedhetnek a készletben taldlhaté nyersanyagokat haszndlva (cserélhetik el a

* sajat nyersanyagaikat ezekkel).

- _kTolvajok
ik ‘Ajétékosok kérénként egyszer lophatnak mas jatékosok nyersanyagaibdl. o
Megjegyzés: A , katondk” piramisban Iévé jatékosok ez aldl védettséget élveznek |

Piac kartyak
A jatékosok megkotés nélkil hasznalhatjak a naluk Iévé piac kartyakat.
JA piaci kartyak két tipusa: 1 arany-Z hal/textil/fa

- ’ »Termofold” felhaszndlhato a jatékos altal kivalasztott barmely nyersanyagra

a. Piramisok
A jatékosok a munkasaikat elhelyezhetik a jatéktablan talalhatd piramisokon. Ezzel a jaték soran el6nyhoz juthatnak, a jaték végén pedig
gy6zelmi pontokhoz. Az utolsd oldal nydjt tébb informaciot az egyes piramisokrdl és az altaluk biztositott elényokrél.

3 hal/textil/fa=1 teriilet

A munkasok elhelyezésének és mozgatasanak szabalyai

- Egy munkas mindig a piramis legalso szintjén kezd

- Egy jatékosnak maximum egy munkasa lehet egy piramison

- Egy munkas piramisra valo elhelyezésének koltségét a piramis szintje mutatja. Az itt fizetett nyersanyagok visszakeriilnek a készletbe.

Gépészet
_:‘ %&z itt 1évé jatékosok kevesebb nyersanyagot fizetnek ezért
- Egy munkas csak egyetlen szintet mozdulhat felfelé egy korben. Ha nincs tobb hely a kdvetkez6 szinten, akkor nem lehet tovabb fejleszteni
ezt a piramist.

- Ha egy jatékos eléri az egyik piramis felsé szintjét, akkor egy szabadon valasztott masik piramis elsé szintjére helyezhet egy munkast — ez
ekkor nem jar koltséggel, viszont csak akkor hajthatd végre, ha a jatékos még rendelkezik szabad munkassal.

Fontos: Az el6nydk egy piramison azonnal érvényesek, ahogy az adott szintre egy munkds fellépett

4~

Példa: Kék 2 halat és 2 fat fizet, igy feljut a ,,gépészet” piramis 2. szintjére. Innentdl kezdve az aktudlis
piacon lévé aruk kéziil 1 druval kevesebb sziikséges a fejlesztéshez.

b. Nilus

3 termdfold kifizetésével a jatékos egy mezdt halad elére a Nilus mezén. Ezen a mez6n elGrehaladva a jaték végén gyézelmi pontokat lehet
szerezni. Minden egyes mez6 1 pontot ér.

A felhasznalt nyersanyagok visszakeriilnek a készletbe.

Katondk:
* k aranyat kapsz (ldsd a
== ™ piramist)

Kereskedelem:
k nyersanyagokkal keresked-
== * hetsz (ldst a piramist)
: " Ontozés:
*3 eladhatsz termdfoldet nyersanya-
gért cserébe (Idsd a piramist)

k Tolvajok:
*—k nyersanyagot lophatsz (Idsd a
piramist)

Megkdétés nélkiil lehet kereskedni a
piac kartydkkal

1 termdfold=1 szabadon vdlasztott
nyersanyag

Piramis fejlesztés:
- Max 1 szint per munkds

- Elérted a legmagasabb szintet?
Helyezz el egy munkdst egy mdsik
piramison ingyen.

- nyersanyagok visszakeriilnek a kész-
letbe

h Gépészet:
Kevesebb drut fizetsz a pira-

* mis fejlesztésekért

A 8. dinasztia felett gyakran elsiklanak,
mert nagyon keveset tudni az uralko-
daikroél. Egyiptom ekkor egyszerre szen-
vedett a politikai kudarcoktol és a kor-
nyezeti katasztrofaktol. Ehség sujtotta a
lakok ldzadoztak, és az elhaldlozasi arany.
is novekedett. Eszak-Afrika klimajanak
szarazabba valasanak, a Nilus alacsony
vizszintjének csokkenésének, illetve a
temetkezési helyek gyors betelit6désé-
nek készonhet6en ez egy rossz korszak
volt Egyiptom torténelmében.



f,{,- 4. a kor vége
|\

A kor mezdn a kockat az eggyel jobbra [évé mezére kell tenni.

Hogyha a kocka elérte az utolsé mez6t, akkor egy Uj év kezd6dik és a kockat a kér mezd elsé mezejére kell tenni, és eggyel magasabb érték-

re forditani. A jelenlegi kezd6jatékos atadja a kezd&jatékos jelz6t a téle balra [évd jatékosnak. Ez a jatékos lesz a kbvetkez6 korben a kezd6

jatékos.

ﬂ A JATEK VEGE D

A jaték véget ér:

- A 6. évvégén. A jaték véget ér az arany évszak 3. fazisa utan, vagy

- amikor egy munkas elérte a legfelsé szintet kett6 kivételével az 6sszes piramison. A jaték a kovetkez6 kor 3.fazisa utan ér véget.

Ezt kovetben a jatékosok kiszamoljak a pontjaikat.

(" PoNTSZAMITAS )

Egy jatékos pontja az alabbiakbdl all:

- A pontok szdma a Nilus mezén: ez azzal egyezik meg, ahanyas mezén a jatékos hajéja all

- Piramis fejlesztés utan jaré pontok: a jatékosok a piramisokon allé munkasaik utan kapnak gy6zelmi pontot. Az adott szinthez tartozd

pontérték a piramis tablajan lathato.

A legtobb ponttal rendelkezé jatékos nyeri a jatékot. EgyenlGség esetén a tébb arannyal rendelkez6 jatékos nyert.
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Nilus melletti teriiletek megszerzése:
- 3 termdfold = 1 mezét felfelé
- Termdéfold visszakeriil a készletbe

A kocka egyel feljebb keriil.

Ev vége? Forgasd a kockdt eggyel
nagyobb értékre és tedd vissza a
Lterméféld” ala.

Add dt a kezdéjatékos jelzét a balra
1évé jatékosnak.

A jaték vége:

- A 6. év utdn

- Ketté kivételével minden
piramis legfelsé szintjén van munkds

Pontszam=Nilus+piramisok

Demedzsibtovi (kb. Kr. e. 2181 — 2125)
a 8. dinasztia uralkoddja volt az utol-
s6 gyenge uralkodé Memfiszben az
Obirodalom bevégeztével. A herak-
leopoliszi hercegek dontotték meg a
hatalmat, végul 6k adtdk a 9. és 10.
dinasztia uralkodoit.
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ONTOZES (IRRIGATION)
Eladhatsz term&foldet egy adott tipusu nyersanyagért cserébe

6 a pimmisokrél

Eladhatsz 1 terméfoldet 4 azonos tipusu nyersanyagért
Eladhatsz 1 termé&foldet 4 azonos tipusu nyersanyagért
Eladhatsz 1 termd&foldet 4 nyersanyagért a jelenlegi piacrol
. Eladhatsz 1 terméfoldet 3 nyersanyagért a jelenlegi piacrol

ARARAN
INTRIKA (INTRIGUE)
Extra befolyas kartyakat huzhatsz

Huzz 2 befolyas kartyat
Huzz 2 befolyas kartyat
Dobj el 1 kdrtyat és hizz 2 djat
Dobj el 1 kdrtyat és hizz 1 ujat

KORMANYZAT (GOVERNMENT)
Aranyat kapsz, hogyha elérsz magas kiiszoboket

Kapsz 1/2/3 aranyat, ha a kiszobszint eléri a 7/8/9 értéket
Kapsz 1/2/3 aranyat, ha a kiiszobszint eléri a 7/8/9 értéket
Kapsz 1/2 aranyat, ha a kiszobszint eléri a 8/9 értéket
Kapsz 1 aranyat, ha a kiiszobszint eléri a 9 értéket

RELIGION (VALLAS)
Nyersanyagokat kapsz a raktarakbdl ,nincs termés” kiszobbel

Arukat kapsz 1-9-es befolyassal
Arukat kapsz 1-9-es befolyassal
Arukat kapsz 1-6-es befolyassal
Arukat kapsz 1-4-es befolyassal

KATONAK (SOLDIERS)

Védelem a tolvajok ellen, és aranyat kapsz a fejlesztés fazisban

Védelem a tolvajok ellen. Kapsz 3 aranyat.
Védelem a tolvajok ellen. Kapsz 2 aranyat.
Védelem a tolvajok ellen. Kapsz 1 aranyat.
Védelem a tolvajok ellen.

MEZOGAZDASAG (AGRICULTURE)
Nyersanyagokat kapsz a termelés fazisban

Kapsz 2 ugyanolyan tipusu nyersanyagot
Kapsz 2 ugyanolyan tipusu nyersanyagot
Kapsz 2 nyersanyagot a jelenlegi piacrol
Kapsz 1 nyersanyagot a jelenlegi piacrol

KIRALYI BIROSAG (ROYAL COURT)
Noveli a befolydso+x befolyds a kivélasztott piacon

+2 befolyas a kivalasztott piacon
+2 befolyas a kivalasztott piacon
+2 befolyds a jelenlegi piacon
~ +1 befolyas a jelenlegi piacon

KERESKEDELEM (TRADE)
Kereskedhetsz nyersanyagokkal

cseréld el 2 nyersanyagod 1 dltalad valasztott tipusu nyersanyagra
cseréld el 2 nyersanyagot 1 dltalad valasztott tipusu nyersanyagra
cseréld el 2 olyan nyersanyagod amilyen az aktualis piacon
van 1 altalad valasztott nyersanyagra

» cseréld el 3 olyan nyersanyagod amilyen az aktudlis piacon
van 1 altalad vélasztott nyersanyagra

GEPESZET (ENGINEERING)
Kevesebbe keril a fejlesztés

_ Az aktualis piacon lévG aruk kézul egyik sem sziikséges a fejlesz-
_ téshez.

Az aktudlis piacon Iévé aruk kozil egyik sem sziikséges a fejlesz-
. téshez.

1 Az aktudlis piacon lévé aruk koziil 2 aruval kevesebb sziikséges
a fejlesztéshez.

- Az aktudlis piacon lévé aruk koziil 1 aruval kevesebb sziikséges
=22 afejlesztéshez.

.' .

~<mGheb.
TOLVAJOK (THIEVES)
Nyersanyagot lophatsz a tébbi jatékostdl

Lopj el 6sszesen 3 aranyat legalabb 2 masik jatékostol
Lopj el 6sszesen 2 aranyat 2 masik jatékostol
, Lopj el 1 nyersanyagot egy ellenfeledtd!

o * +2 befolyas egy altalad valasztott piacon



